

ПОТРЯСАЮЩИЕ
ПРИКЛЮЧЕНИЯ
первоклассные
компьютерные
игры



Соммапо

0,9

ВЕРСИЯ

ИГРЫ ДЛЯ

SPECTRUM ZX

ОПИСАНИЯ

программ



ОГЛАВЛЕНИЕ

DEFENDERS OF THE EARTH1
AFTER THE WAR PART — I, II1
КАЗАХОВА1
COMET GAME2
COSMIC SHERIFF2
C. FORCE2
SURVIVOR3
CONQUESTATOR3
EXPRESS RAIDER (E. RAIDER)4
WORLD GAMES4
FIRE TRAP4
1 8 0 '4
BASKET MASTER5

DEFENDERS OF THE EARTH

1991 г. Это динамическая веселая игра. Сражаясь с толпами врагов, атакующих вас с земли и воздуха, вы путешествуете по многокомнатному и многоэтажному замку. Переход с этажа на этаж: необходимо нажать 'вверх' или 'вниз', в зависимости от того, на какой этаж вы идете. Помните, на одном уровне нельзя находиться более 40 сек, иначе у вас кончится энергия и вы потеряете жизнь. Жизни отображаются в виде щитов с буквой L в нижнем левом углу экрана. Возможно управление клавишами от джойстика.

Выбор в начальном меню:

- 1 — клавиши (Q, A, O, P, SPACE)
- 2 — кемпстон джойстик;
- 3 — синклер джойстик;

AFTER THE WAR PART — I, II

Это интересная 'каражемная' игра. Вы идете по разрушенному после войны городу, где на вас постоянно нападают десятки качков. Из окон домов на вас швыряют гранаты с замедленными взрывателями.

Выбор ударов очень широк. Ногами приходится пользоваться чаще, чем руками, однако вашей силе мог бы позавидовать Арнольд Шварценнегер — одного удара достаточно, чтобы убить противника, но от гранат необходимо убежать.

Во II—й части игры у вас появляется супер-автомат, с помощью которого вы стреляете вверх, ведь оставшиеся в живых качки с I—й части, засели в летающие тарелки и бомбардируют вас с воздуха. Начальное меню:

- 1 — начало игры; 2 — выбор клавиш; 3 — кемпстон; 4 — синклер.

Если выбран джойстик, то программа спросит клавиши: огонь; присесть или удар ногой; пауза; выход в начальное меню

КАЗАНОВА

Вы хотите отправиться в опасное путешествие ? Если вы ответите 'ДА', то 'КАЗАНОВА' — как раз то, что вам надо. Свою ловкость и сноровку вы можете проявить в рискованном путешествии по залам средневекового замка, где вас подстерегают различные неприятности. Разъяренные женщины, бросающие в вас свои сердца, неприятели, швыряющие кинжалы, а также многие другие.

Загрузка стандартная, после ее окончания нажмите любую клавишу для продолжения. На экране появится меню:

- 1. клавиши;
- 2. кемпстон джойстик;
- 3. выбор клавиш;
- 0. начало игры.

Выбирайте нужный пункт и начинайте вместе с неунывающим Казановой охоту за женскими сердцами.

Во всех опасных схватках этой игры у вас всего лишь одно оружие — гитара, при игре на которой летающие ноты убивают противника, однако запас нот у вас ограничен и восполнить его можно на крайней левой комнате первого этажа — по ней пролетает птица и сбрасывает вниз яйца, которые разламываются и на их месте возникает груда патронов (ног), столь необходимых вам. В игре дается ограниченное количество попыток (жизней) — всего 4. В начале игры у вас есть время — 99 секунд, которое стремительно уменьшается. Для увеличения запаса времени постарайтесь собрать как можно больше мерцающих би-

ноклей и уничтожить всех врагов. Конечной целью игры является сбор всех биноклей, находящихся на разных этажах замка и на крышах рядом стоящих строений.

Не игнорируйте кипящий котел, стоящий почти в каждой комнате — подойдите к нему поближе и через некоторое время кипение прекратится, из него выбросится лист, по которому вы сможете перебраться на верхние этажи и там продолжить поиски.

Прыжок главного героя — одновременно нажать 'ОГОНЬ' и клавишу, в какую сторону хотите прыгать. Уничтожать противника — неподвижно стоя на месте, нажать 'ОГОНЬ'

КОМЕТ ГЭМ

Действие происходит в далеком будущем. Из-за военного конфликта не осталось ни одного приличного космолета и вы вынуждены лететь на доисторической рухляди, где все постоянно ломается. Игра состоит из 5-ти независимых миссий, которые в произвольном порядке выбираются компьютером.

Миссия 1: подстановкой диода в компьютер, вы должны его починить.

Миссия 2: на экране появляются 3 сумасшедших инопланетных корабля. Вы должны их сбить вращающейся звездочкой.

3: необходимо развернуть параболическую антенну так, чтобы индикатор настройки (вверху слева) показывал тонкую линию.

4: выбирая нужные предметы, вы должны сварить кофе.

5: защита от метеоритного дождя. Надо пускать ракеты по следу метеоров. Если несколько метеоров попадут на базу, то она взорвется.

Управление:

Q — вверх, A — вниз, O — влево, P — вправо, SPACE — огонь или установка, J — джойстик.

КОСМИЧЕСКИЙ ШЕРИФ

Игра предельно проста. В правой части экрана нарисована дверь ангара, которая периодически открывается и выпускает всякую нечисть (людоедов, летающие тарелки и т. п.). Смысл игры заключается в уничтожении всего того, что появится на экране.

Начальное меню: 1 — игра, 2 — клавиатура, 3 — джойстик.

С. ФОРС

Увлекательная игра с захватывающим сюжетом — управляя небольшим вертолетом вы совершите глубокий рейд в тыл противника, причем действие происходит на планете земного типа, которую захватили инопланетяне. У вас и жизни, текущий уровень энергии отображается в виде вертикальной полоски в нижней части экрана. Ваша боевая задача — собрать разбросанные по всей планете контейнеры с едой и уничтожить технику противника. Количество оставшихся на поверхности планеты контейнеров-бочонков видно в нижней части экрана.

У вертолета чрезвычайно богатые возможности стрельбы — можно стрелять простыми патронами, ракетами (для этого следует длительно нажать на 'ОГОНЬ'), супербомбами — они вызывают останов всех движущихся по экрану чудовищ, а если вам удастся подстрелить предводителя монстров — он похож на каракатицу, то вы получите в свое распоряжение дополнительное и мощное подкрепление: 2-ю пушку, расположенную сверху вертолета.

Количество супербомб и ракет у вас ограничено. Обязательно собирайте все контейнеры, попадающиеся по дороге.

После загрузки выберите тип управления:

1. клавиши;

2. синклер джойстик;
3. кемпстон джойстик;
4. новые клавиши.

Выбор осуществляется при нажатии на соответствующую цифровую клавишу от 1 до 4.

SURVIVOR

Вы спокойно летите на своем небольшом космическом корабле, возвращаясь домой после тяжелой и опасной экспедиции. Стоило только вам расслабиться, как вдруг неожиданно бортовой компьютер дал сигнал тревоги: на корабль проникли чудовища с планеты 'АРХУНУС' и, активно размножаясь, проникают во все отсеки. Вы должны, путешествуя по кораблю, уничтожать врагов и собирать предметы, необходимые для поддержания сил (они отображаются переливающимися цветами). У вас неограниченный запас гранат, однако некоторые чудовища их не боятся, большинство же погибает только после нескольких поражений. Для того, чтобы бросить гранату, нажмите 'ОГОНЬ', затем поддержите эту клавишу нажатой: чем больше времени вы ее держите, тем дальше полетит граната после отпускания клавиши. Берегитесь столкновений с врагом: любое прикосновение к ним уменьшает вашу силу и энергию.

На корабле есть много мест, в которые легко провалиться, но очень трудно выпрыгнуть, но не отчаивайтесь. Дайте человечку распрыгаться, удерживая 'ВВЕРХ' и каждый последующий прыжок он будет делать больше, чем предыдущий.

Текущее положение дел можно узнать, нажав в любой момент 'SPACE'

В нижней правой части экрана окошко с данными: количество очков, сила и количество предметов, которые надо собирать, они отображаются в виде вертикально стоящих в два ряда маленьких покрашенных эллипсов.

По кораблю можно ходить вправо, влево по комнатам, однако часто это пространство весьма ограничено, и после того, как вы исследовали и собрали все предметы с этого уровня, можно на лифте переходить на следующий этаж. Для этого встаньте точно на середину проема и нажмите 'ВНИЗ' — вы войдете в лифт, нажмите 'ВВЕРХ' или 'ВНИЗ' вы управляете лифтом. Выход на нужном этаже: 'ВПРАВО' или 'ВЛЕВО'

Игра имеет замечательную графику и проста в освоении.

Загрузка стандартная, по ее завершению выберите джойстик или клавиши, нажимая 'SPACE' и перемещая указатель. '0' — начало игры.

CONQUESTATOR

И вновь оживает тема фантастического и немного страшноватого средневековья. Бесстрашный и веселый рыцарь путешествует по заколдованному замку, где он сражается с недружелюбно настроенными рыцарями и открывает волшебные сундуки. Игра, безусловно, является одной из самых лучших для 'Спектрума' — отличная цветная графика инженерное и красивое изображение персонажей, неповторяемость интерьера комнат замка, различные приемы борьбы с врагами делают ее очень интересной и весьма приятной в освоении.

Рыцарь должен собирать волшебные сундуки, однако невозможно заранее предсказать, что находится в каждом из них. В сундуке могут оказаться дополнительные стрелы, мины, новая жизнь, энергия или заспавшийся странник, который может доставить немало хлопот, или волшебник, который превратит вас в поросенка.

С большинством врагов можно сражаться, стреляя в них из лука, но возможно и поставить мину — нажать 'N', затем 'M'. Количество мин, имеющихся в вашем распоряжении, отображается сверху экрана рядом с символом мешочка. Остальных противников уничтожайте, прыгнув на них сверху.

Рыцаря в латах и с мечом стрелами убить нельзя, надо прыгать. Головы птиц, торчащих из пола — лифты, подойдите к ней в пасть и немного подождите и вы попадете на следующий этаж замка.

EXPRESS RAIDER (E. RAIDER)

Снимаю шляпу перед создателями этой замечательной игры. Графика на высочайшем уровне. Вы управляете бесстрашным ковбоем, который освобождает поезда от бандитов. Плавное перемещающийся ландшафт на фоне движения поезда создает прекрасный эффект мультипликации. На первом уровне вам необходимо сразиться с бандитами, и котами, которые не пропускают вас к поездам. После того как вы их победите, вы отправляетесь в путешествие на экспрессе, захваченным гангстерами. Перепрыгивая с вагона на вагон вы должны добраться к машинисту. Торопитесь! У вас мало времени после этого вы скачите на лошади вдоль движущегося состава, из которого бандюги пытаются вас подстрелить. Увертываясь от их выстрелов и направляя на них прицел, вы должны убить всех преступников. Котов и стреляющих бандитов вам надо перепрыгивать управление: Т — выход в начальное меню, К — выбор клавиш, J — джойстик.

WORLD GAMES

Вам предоставляется возможность лично поучаствовать во всех мирных спортивных играх в 8-ми различных летних и зимних видах спорта. После загрузки появляется меню: 1 — все виды спорта 2 — некоторые виды, 3 — какой либо один вид, 4 — пробная игра, 5 — просмотр всемирных рекордов, 6 — новые клавиши, 7 — загрузка/сохранение рекордов. Перемещение указателя джойстиком или клавиатурой: Q — вверх, A — вниз, выбор нужного пункта — огонь.

После выбора — новое меню: какой вид спорта желаете?

Поднятие тяжестей, прыжки через бочку, прыжки в воду с утесов слалом, свалить противника на бревно, укрощение быка, перенос бревна. борьба. Затем загрузите желаемый вид спорта.

CAPS+BREAK — возврат в главное меню.

FIRE TRAP

Вы отважный спасатель — пожарный, ползущий по отвесной стене небоскреба, расстреливающего огонь и падающие вниз предметы. Ползти вверх трудно, но ваше сердце согревает мысль о девушке на самой верхушке здания, которая зовет на помощь. Когда вы до нее доберетесь, она обнимет вас и спустится с вами вниз но через некоторое время снова окажется наверху другого горящего здания, и вам придется спасти ее вновь.

Если вы подбили бомбящий вас огонь, то на его месте появится приз, который необходимо взять. Начальное меню:

0 — старт, 1 — кемпстон, 2 — протек джойстик, 3 — синклер, 4 — выбор клавиш, 5 — клавиатура. Нажав на любую цифровую клавишу 0-5 вы выберете соответствующий пункт. При нажатии '5' установятся клавиши: Q — вниз; A — вверх; O — влево; P — вправо; M — огонь.

1 8 0

Это интересная игра по бросанию дротиков в мишень. Вы можете играть с компьютером или с товарищем. Каждый поочередно делает по три броска (бросок — нажатие на огонь). При наборе 500 очков вы выигрываете. Сделать это очень не просто: компью-

тер стреляет метко, поэтому вам сначала надо потренироваться, кроме того постоянно дрожит ваша меткая рука, отображаемая на экране. Начальный выбор: 1 — клавиатура; 2 — кемпстон; 3 — синклер; 4 — курсор джойстики; 5 — новые клавиши; 0 — начало игры.

После нажатия '0' появится дополнительное меню: 1 — тренировка; 2 — игра; 3 — два игрока; 4 — выход из игры.

BASKET MASTER

Игра представляет из себя отличный имитатор баскетбольного матча. После загрузки появится меню: 1 — один игрок; 2 — два игрока; 3 — система игры; 4 — ввод имен игроков; 5 — выбор управления (клавиши/джойстик). Игра возможна по трем различным системам профессионального и любительского баскетбола. Как кинуть мяч: 'ОГОНЬ' — для подпрыгивания, повторно 'ОГОНЬ' — бросок. Отнять мяч у противника: на индикаторе внизу появится изображение мяча, хотя вы и рискуете заработать фол, вы можете попытаться отобрать мяч, нажав 'ОГОНЬ'.



BASKET MASTER



ДИНАМИК

СПЕКТРУМ ZX

ЭТО ИМЕННО ТО,
ЧТО ВАМ НЕОБХОДИМО!

ПРОГРАММНЫЕ СРЕДСТВА ДЛЯ КОМПЬЮТЕРОВ ТИПА
СПЕКТРУМ

отличное качество записи
на фирменных кассетах
превосходную динамику игр
прекрасный отдых и разминку
для ума
великолепную цветную графику
оригинальное музыкальное
сопровождение
фирменную поддержку
программных продуктов
минимальные цены

ГАРАНТИРУЕТ



computer

complete
programme

ФИРМА ОЛЬВА